



В начале февраля город Фоллоника собрал в Италии более 200 дзюдоистов из 27-ми стран мира на Кубок Европы по дзюдо. Наш студент Ломакин Сергей представлял Оренбургскую область и Россию на турнире в весовой категории 90кг.



В начале февраля город Фоллоника собрал в Италии более 200 дзюдоистов из 27-ми стран мира на Кубок Европы по дзюдо. Наш студент Ломакин Сергей представлял Оренбургскую область и Россию на турнире в весовой категории 90кг.

Тренируется Сергей в ДЮСШ «Юность» под руководством двух тренеров Задворновой Елены Петровны и Задворнова Валерия Саватеевича. На арене PALAGOLFO первой стала схватка с литовским дзюдоистом. Затем Сергей одержал победу над спортсменами из Польши и Венгрии. За выход в финал наш спортсмен боролся с соотечественником Пархоминым Савелием. В финальной схватке вновь пришлось сойтись с россиянином Валерием Евдовитским. В итоге у Сергея серебро.

Мы искренне поздравляем Елену Петровну, Валерия Саватеевича и Сергея и желаем новых побед!